

ОТЧЕТ О ЛЕТНЕЙ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ ШКОЛЕ – 2019 7 Ф класс

Летняя филологическая школа проходила с 30 мая по 19 июня и была посвящена Году театра в России.

Цель летней филологической школы: привитие любви к родному языку и русской литературе, совершенствование навыков владения языками.

Задачи летней филологической школы:

- расширение кругозора учащихся о различных видах искусства, их взаимосвязи и взаимопроникновении;
- развитие творческих способностей учащихся;
- погружение в драматургию как в особый род литературы;
- знакомство с различными театрами (античным, театром Возрождения, театром Станиславского, современным театром);
- формирование навыков написания сценария на русском и английском языках;
- развитие актерского мастерства.

Занятия проходили по утвержденному расписанию. Школу посещали все учащиеся 7Ф класса, зачетную работу выполнили. Отдельные учащиеся получили индивидуальные задания в связи с выездом из города (Проценко Ирина, Марченко Егор, Зензина Света). Учащиеся 7 филологического класса познакомились с театром Станиславского, с особенностями его системы, актерской игры и работы с актерами.



Отзывы учащихся о филологической школе

... Филологическая школа в этом году была посвящена Году театра. Я никогда не интересовалась театром, но посещая филологическую школу, я много узнала о театре и о системе Станиславского. Мы даже сами писали сценарии и поставили спектакль по сценарию Лизы Якушевой. Пьесы, которые мы писали, мы переводили на английский язык, совершенствовали свои знания и умения. Летние занятия сплотили наш класс, и мы стали еще дружнее.

Влада ТУГУШЕВА, 7Ф

... Вот и закончился учебный год, началась летняя филологическая школа. У нас было очень насыщенное расписание рабочего дня: сначала были теоретические занятия, на которых нам рассказывали о театре Станиславского, затем мы знакомимся с произведениями А.П.Чехова, затем писали сценарии по мотивам рассказов Чехова и переводили их на английский язык. Завершающий этап работы – постановка пьесы на сцене. Мы выбрали лучшую пьесу «Неравнодушные» и показали зрителям. Мне понравилась филологическая школа.

Юрий КОЧЕРГИН, 7Ф

... Лето. Солнце. Много-много света и тепла. Наверное, каждый человек так себе представляет начала лета. Но, к сожалению, лето нас встретило дождиком, прохладным ветром и серыми облаками. Но это не помешало открытию летней филологической школы. Такая погода нас не сильно расстроила, наоборот, даже сплотила, и мы сообща работали под одной крышей целых пятнадцать дней. Мы изучали систему Станиславского, читали и анализировали рассказы Чехова, писали свои сценарии, читали их вслух и поставили на сцене замечательную пьесу по сценарию Елизаветы Якушевой. Что сказать, это лето началось прекрасно!

Александра ВОДОПЬЯНОВА, 7Ф



... Началась филологическая школа. В первые дни мы читали рассказы А.П. Чехова «Хамелеон», «Толстый и тонкий», «Злоумышленник» и другие,

изучали биографию писателя и переводили её на английский язык. Многие занятия были посвящены театру, нам рассказывали десятиклассники об истории театра, а также про театр Станиславского. Затем мы писали сценарии, каждый свой, и выбирали лучший, чтобы потом поставить по нему спектакль. У нас всё хорошо получилось.

Софья БОНДАРЬ, 7Ф

... Филологическая школа – это то место, где тебе никогда не будет скучно. Здесь есть интересные уроки, танцевальные перемены, а занятия ведут замечательные учителя Елена Юрьевна и Нина Николаевна. В этом году мы познакомились с особенностями театрального искусства, с системой Станиславского, писали свои сценарии и потом их читали вслух. Последний день школы прошел интересно, так как каждый класс подготовил свой спектакль и показал зрителям. Я очень рад, что у нас существует филологическая школа.

Вячеслав СТАРОКОЖЕВ, 7Ф

... По окончании учебного года у нас началась филологическая школа, за время которой мы узнали много интересных фактов. В этом году школа была посвящена Году театра в России, поэтому главным заданием было написать свой сценарий. Моя пьеса называлась «Школьные истории», и в ней говорилось о двух школьниках, путешествующих во времени. Еще на занятиях нам рассказывали о писателях и поэтах, о театре Станиславского. Я узнала столько всего интересного!

Екатерина КОТОВА, 7Ф

... Филологическая школа длилась с 30 мая по 19 июня, за это время я узнала много нового о театре и об эпохе Станиславского, также нас учили писать сценарии. Мы читали и изучали рассказы Чехова, делали их анализ. Еще я узнала о театре 19 века, про моду того времени. Нам дали задание написать пьесу на тему «Зеркало для героя» по мотивам рассказов Чехова. Я взяла за основу рассказ «Толстый и Тонкий». Мне понравилось посещать филологическую школу, но больше всего понравилось работать над сценарием.

Вероника ЗАЗУБРИНА, 7Ф

